
2023年小班幼儿六一活动方案(优质6篇)
方案可以帮助我们规划未来的发展方向，明确目标的具体内
容和实现路径。写方案的时候需要注意什么呢？有哪些格式
需要注意呢？下面是小编为大家收集的方案策划书范文，仅
供参考，希望能够帮助到大家。

小班幼儿六一活动方案篇一

圣诞狂欢，共享快乐。

20xx年x月x日至20xx年x月x日。

通过活动让孩子们了解西方国家的风俗，知道圣诞节是西方
的重要节日。通过活动体验圣诞节欢乐的.气氛，并与同伴，
老师，家长共同分享节日快乐。

本班所有幼儿家长，园内领导，圣诞老人

家长：幼儿卡通面具，圣诞帽及服饰，各类食物小漏勺及小
勺各一个，玩具水桶一个，要求家长幼儿穿运动休闲服装。

孩子：小碗xx个，大许愿盒一个，碗底贴小月亮。

a老师负责活动的主持及幼儿和家长的管理和协调。b老师负责
协助a老师，放音乐及活动物品的准备。c老师负责协助主副班
管理幼儿的饮水如厕及为幼儿提供充足的饮用水等。

注意孩子们的安全问题。在游戏过程中防止幼儿拥挤以及磕
碰现象。

如果有家长缺席，配班老师来和该幼儿做亲子游戏，照顾到
孩子的心情。



游戏过程中注意幼儿的分配，防止拥挤，出现磕碰现象立刻
请校医处理。

小班幼儿六一活动方案篇二

圣诞狂欢，共享快乐。

20xx年xx月xx日至20xx年xx月xx日。

通过活动让孩子们了解西方国家的风俗，知道圣诞节是西方
的重要节日。通过活动体验圣诞节欢乐的.气氛，并与同伴，
老师，家长共同分享节日快乐。

本班所有幼儿家长，园内领导，圣诞老人

家长：幼儿卡通面具，圣诞帽及服饰，各类食物小漏勺及小
勺各一个，玩具水桶一个，要求家长幼儿穿运动休闲服装。

孩子：小碗xx个，大许愿盒一个，碗底贴小月亮。

a老师负责活动的主持及幼儿和家长的管理和协调。b老师负责
协助a老师，放音乐及活动物品的准备。c老师负责协助主副班
管理幼儿的饮水如厕及为幼儿提供充足的饮用水等。

注意孩子们的安全问题。在游戏过程中防止幼儿拥挤以及磕
碰现象。

如果有家长缺席，配班老师来和该幼儿做亲子游戏，照顾到
孩子的心情。

游戏过程中注意幼儿的分配，防止拥挤，出现磕碰现象立刻
请校医处理。



小班幼儿六一活动方案篇三

活动时间： 2014年12月18日

活动地点：幼儿园操场

活动目标：

1、通过好玩的亲子游戏，体验活动所带来的乐趣，增进与家
人之间的情感。

2、促进家长与幼儿园、家长与幼儿、家长与家长之间的沟通
与交流。

3、培养幼儿与父母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。

活动准备：

1、通知家长来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地

具体活动方案：

活动流程:

一、园长讲话

二、观看幼儿早操

三、班主任讲注意事项



(1)请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。

(2)请在活动过程中遵守活动规则。

(3)在活动中请勿拥挤。

(4)在活动中表现棒的小朋友可以得到我们的小礼品哦!

四、老师介绍几种游戏的名称及玩法

1、《推小车》

2、《袋鼠接力》

玩法：幼儿面对家长，双手抱住家长的脖子，双脚勾住家长
的腰，家长双手不能碰幼儿，快速跑到对面把接力棒传给后
一位家长，哪组最先传递完即为胜利队。

3、《夹球跳》

玩法：孩子将球夹在膝盖处往前跳，跳至家长处，将球交给
家长，家长将球夹在膝盖处往回跳，完成任务且球不掉下的
组为胜。

4、《抢椅子》

玩法：家长牵着幼儿以八个家庭为一组围着七张椅子转圈，
在音乐声中，大家齐围着这组椅子走或跑，音乐声停止时，
每个家庭奋力抢坐到椅子上，未能抢到椅子的人被淘汰，抢
到凳子的人再组成新的一组，并减少一个凳子，再次游戏，
直到最后剩一个椅子、一个家庭为止，留在最后的家庭为胜
利者。

幼儿园小班亲子活动主持词 尊敬的各位家长朋友：



大家上午好! 首先我代表我班的两位老师感谢大家一直以来
对我们幼儿园工作的关心和支持!并在百忙之中抽出时间参加
我们小班级的冬季亲子运动会。因为我们深知您的到来是对
我们工作最有力的支持，正是有了你们的信任，理解和支持，
我们的工作才能顺利开展。在此，真诚的对您们说一声：谢
谢!本次运动会的目标是：1、通过好玩的亲子游戏，体验活
动所带来的乐趣，增进与家人之间的情感。

2、促进家长与幼儿园、家长与幼儿、家长与家长之间的沟通
与交流。

3、培养幼儿与父母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。
让孩子们在竞争中学会合作，学会分享吧!让孩子们在运动中
体验亲情，感受温暖吧!瞧我们小班级的小朋友们个个整装待
发，跃跃欲试，已经等不及了。家长朋友们，你们的.孩子在
我们幼儿园已经度过了一个关键时期，他们的所有进步我们
都看在眼里，上学再也不哭闹了，能自己吃饭了，能独立如
厕了，能主动和爸爸妈妈、爷爷奶奶、老师说好和再见了，
还会唱歌、跳舞、画画、做游戏了，不信你们看，他们自己
来做游戏了。

结束语：各位家长、各位小朋友，美好的时光总是这么短暂，
太多的欢笑和感动，将伴着本次运动会永远闪耀在我们记忆
的夜空。在小班级亲子运动会即将结束的时候，让我们再次
以热烈的掌声欢迎各位家长对我们本次活动的支持和参与!在
此，祝愿我们的家长事业有成，万事如意，祝愿我们的小朋
友们开心永远。

一、设计思路：

亲子活动是幼儿园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的
氛围是孩子健康活泼成长的必要条件。为此，我们小班组特
商定此次亲子户外活动，此次亲子户外活动的主题是《我和
爸爸春天的约会》，也希望通过这次活动能够让孩子亲近大



自然，感受大自然的美好，加深亲子之间的感情。

二、活动目标

1、亲近并感受大自然的美好。

2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。

3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

小班幼儿六一活动方案篇四

活动目标：

1、能通过视觉、触觉等各种感官感受春天的到来，初步了解
一些春天的主要特征。

2、能大胆地表达自己的想法和感受。

3、乐于参与户外活动，感受大自然的美丽与丰富。

活动准备：

1、经验准备：幼儿知道春天快到了。

2、物质准备：户外活动场地。

活动过程：

一、谈话导入活动，引起幼儿活动的兴趣。教师：小朋友们，
你们知道吗?春天就要到了，外面的很多东西都发生了变化，
今天我就和小朋友们一起去看看外面感受一下春天的到来。



二、幼儿运用各种感官感受户外的环境。

引导幼儿观察树木、草地、植物的样子。

(1)教师：我们一起看看这棵小树，看看他的树枝上都长出了
什么?

(2)教师：花是什么颜色的?叶子是什么颜色什么样子的呢?

(3)教师：还有地上的小草，我们看看再用手摸摸这些小草，
是什么样的感觉呢?

幼儿自由回答。

三、组织幼儿感受春天的风，引导幼儿说说春天的风吹在身
上、耳朵上、脸上、手上的感觉。

教师：我们把小手拿出来感受一下风吹过来时的感觉，说说
你觉得风吹在身上有什么感觉。

四、组织幼儿找太阳，说说太阳晒在身上的感觉。

五、师生共同总结。

(1)教师：今天我们在户外感受春天的到来，谁能说说你觉得
春天是什么样子的?

(2)师幼共同小结：春天来了，树叶长出来了，花开了，风吹
在身上暖暖的……正逢春天万物复苏的时节，无论是从气候
的变化，动、植物的生长，还是人们自身，都真切地感受到
春天的特征。春天是缤纷多彩;它迈着轻盈的步伐走进了我们
的世界，来到了每一个角落。由于春天的植物变化很明显，
因而我把握这一有利时机，引导幼儿学习连续观察的方法，
这样我们就利用户外活动和散步时间让幼儿连续进行比较观
察，培养了幼儿细致的品质。



活动反思：在活动过程，我并不强调幼儿对某些特定知识技
能的习得，而是将知识与概念隐含于幼儿乐于参与的情境中，
引导幼儿在情境中探索与实践，主动地习得知识和技能。由
于活动为幼儿提供了充足的时间、空间，因而无论是教师，
还是幼儿都摆脱传统“教师教、幼儿学”的模式，而是鼓励
幼儿更多的尝试，体验不同的学习策略，利用多通道的参与，
使幼儿更积极，更专注于自我实践获得的过程。对于集体中
的每位幼儿在主题实施过程中，他们都是活动的主人，都是
参与者、设计者、收益者。通过实践，我们感到活动以分组
教学的组织形式，有利于教师的观察与指导，更利于幼儿的
参与与实践，大大提高了师幼互动的质量，让每位幼儿都有
展示自己的机会，获得成功的体验。在活动中的角色更多是
观察者，支持者。因此还应孜孜不倦地努力开拓自己的知识
广度和深度，提升自己对幼儿的认识和幼儿教育的理解。只
有善于吸取新型的理念，并有效的指导实践，才能使师生间
的合作学习活动富有实效。

小班幼儿六一活动方案篇五

小班特色活动计划 幼儿园小班特色活动计划 为了丰富幼儿
的一日活动，使幼儿身心得到健康发展，小班教师制定了特
色活动计划？下面是小班特色活动计划，欢迎阅读。

小班特色活动计划篇一 一、幼儿情况分析：我班共有幼儿
42 人，女 19 人、男 23 人。其中，还有4 个两周岁半的孩
子，活动刚开始肯定很困难，我们会一步一个脚印走下去的。

二、近期活动计划：1、常规训练。一日活动的常规开展比较
顺利，接待、洗手、进餐、入厕、午睡、主题创新课程、户
外活动、离园这些已经进入常规。相比之下，区角、特色活
动不是很丰富。常规训练的同时，准备工作也在进行。我们
已经下通知做家长工作，要求每个孩子拿一团毛线来。2、上
一节认识线的课。



三、远期活动计划：1、早上接待孩子的同时让幼儿绕线、撑
线。教师一人接待一人指导。孩子来齐后，集体教一个新花
样。两周一个、一周一个，逐渐缩短教学时间。2、利用每天
的小时间都能玩，让等待时间变成有兴趣的活动时间。3、利
用教师教授、"小老师"的教授、自由创编并采编的方法，激
发幼儿的积极性，满足幼儿的成就感，是每个孩子都有提高。
4、教师可根据活动的需要，利用家长会、家长开放日活动，
对家长进行讲解、请教，在家和幼儿一起撑线，鼓励家长教
孩子。

(室外活动)我班还是线的链接活动，过障碍、跳皮筋活动既
能丰富幼儿的课余活动，既锻炼幼儿钻、爬、跳等各种能力，
又提高幼儿的身体素质，为了搞好本班的这个活动，现制订
今学期表格计划如下：

贝贝班张风珍 20xx、9 ·室内外活动计划 周次分类室内活动室
外活动 第一月常规训练常规训练站好队、集合、散开 第五
周往手指头上绕毛线团全体幼儿一个跟着一个走变成一根毛
线 第六周毛线断变形队列变形一队变成 6 小队，6 小队变
成一长队。

翻花绳是一种利用绳子玩的游戏，又叫"解股""翻绳"、"线翻
花"、"翻花鼓"、"编花绳"、"挑绳"等。需用灵巧的手指和聪
慧的心灵才可翻转出许多的花样。用一根绳子结成绳套，环
绕于双手，撑开在空中，一人以手指编成一种花样，另一人
用手指接过来，翻成另一种花样，相互交替编翻，直到一方
不能再编翻下去为止。这个游戏最大的乐趣在于翻出新花样，
展现自己的聪明才智。所用的绳是毛线、麻线、尼绒绳或棉
纱绳等。

翻绳能翻出数千种图案，有些很常见，如双十字、花手绢、
面条、牛槽、酒盅、鱼网、花瓶、小鱼、香皂盒、桥、喇叭、
秋千、剪刀;也有很多十分复杂的，如降落伞、飞机、小汽车、
乌龟、蚊子、麻花、拉锯、松紧带、媳妇开门等不同形状的



造型。

一根短短的且普通的小绳，由于想像的方式不同，手指翻动
的方法也就不一样，能呈现给我们面前千姿百态、形象各异
的形状来，真可谓妙趣横生，其乐无穷，这正是翻绳游戏的
智慧和魅力之所在。如果你不相信在一根小细绳上能够发生
什么奇迹的话，那你就大错特错了。孙悟空有七十二般变化，
而这一根看似普普通通的小绳，却有着千万种变化，不能不
说这是一种神奇。翻起它，轻巧、文明、益智，这就是小时
我们玩得翻花绳游戏。

翻花绳的教学目标：

1、锻炼孩子们手指的灵活性，发展孩子们的动手能力，培养
孩子的观察力和注意力。

2、它能培养孩子们按步骤有顺序地认真做事的良好习惯。

小班感恩特色活动方案

小班特色活动

幼儿园特色活动方案甄选

幼儿园小班活动方案

幼儿园小班活动方案

小班幼儿六一活动方案篇六

目标：

1、感知儿歌的韵律感，小班语言课《小老鼠上灯台》教案。



2、能用动作表现滚动的状态，体验表演的.乐趣。

准备：灯台、老鼠纸偶、勺子、布、图片

过程：

一、产生兴趣

2、教师讲述故事。

3、小老鼠最怕谁？为什么？

二、学习儿歌

1、出示图片，边完整念儿歌一遍。

2、猫来了，小老鼠一害怕，就怎么样了？3、教师再次完整
念一遍儿歌，其中在"猫来了"这句话后，幼儿加念"喵"，以
增加强幼儿的参与性，满足幼儿的兴趣。

三、学做动作

1、教师用双手做道具和角色进行表演，如一只手做灯台，一
只手扮演老鼠，请幼儿尝试念儿歌。

2、请幼儿边拍手，边念儿歌，体验儿歌的韵律感。

3、你们觉得这首儿歌好听吗？想表演吗？

4、请幼儿边念儿歌，边做动作。


